

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії  
за спеціальністю 011 – Освітні, педагогічні науки  
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-наукова програма «Політика і лідерство у вищій освіті» визначає: вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою; перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення; кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми; стиль і методи викладання; форми підсумкового контролю; перелік загальних і фахових компетентностей, якими повинен оволодіти здобувач ступеня доктора філософії з освітніх, педагогічних наук; результати навчання, яких повинен досягти здобувач ступеня доктора філософії з освітніх, педагогічних наук.

Результати навчання в освітньо-науковій програмі відображені через загальні та фахові компетентності, формування яких у докторів філософії здійснюється через опанування освітньої та дослідницької складових підготовки. Інтегральну компетентність визначено як здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми політики та врядування на засадах лідерства у вищій освіті, що передбачає застосування методології наукової та педагогічної діяльності, проводити власне наукове дослідження, здійснювати освітню, дослідницько-інноваційну, управлінську та адміністративну діяльність на засадах лідерства у контексті реформування вищої освіти в умовах євроінтеграції.

Важливими компонентами профілю є розкриття ресурсного, матеріально-технічного, інформаційного та методичного забезпечення реалізації освітньо-наукової програми. Крім цього, у профілі відображено можливості національної кредитної та міжнародної мобільності.

Освітньо-наукова програма «Політика і лідерство у вищій освіті» модернізована в межах проекту Програми ЄС Еразмус+ «Структуризація співпраці щодо аспірантських досліджень, навчання з розвитку універсальних навичок та академічного письма в регіонах України» (Structuring cooperation in doctoral research, transferrable skills training, and academic writing instruction in Ukraine's regions) (2017-2020 pp.) за участю закладів вищої освіти Литви, Франції, Ірландії, Фінляндії.

Вважаємо за необхідне рекомендувати рецензовану освітньо-наукову програму «Політика і лідерство у вищій освіті» до реалізації.

Кандидат філологічних наук, доцент,  
зав. кафедри філологічних дисциплін  
початкової та дошкільної освіти  
Тернопільського національного педагогічного  
університету імені Володимира Гнатюка



Гузар О.В.